spira e
P )(sarco

NMonnaBkoBblIe KoHAeHcaTooTBOoAUYUMKN FT14 n
FT14HC (1"HC, 114", 112" u 2")

I'IacnopT (MHCTPYKLMA NO MOHTaXy M 3KCNyaTauum)

1. Hbopmauusi o
6e3onacHocmu

2. Obwas uHgpopma-
yusi o6 usdenuusix

3. MoHmax

. 3anyck e pabomy

4
5. Paboma
6. Ob6cnyxuesaHue
7/

. 3anacHble Yacmu

FT14HC 1"
FT14 12"

8. Komnnekm
rnocmasku

] 9. TpebosaHus K
XPaHeHur u
mpaHcrnopmupoeKe

B

FT14

1vatn 2t 10. MapaHmuu

rnpousesooumerns

Sp! r%arco



— 1. UHhopmayusi o 6ezonacHocmu —

BesonacHaa akcnnyaTauusi U3QenuA rapaHTMpPYyeTcs TONMbKO MpU YCNOBWUM NpaBwunb-
HOro MOHTaxa, 3anycka B paGoTy M OGCnyXuBaHUS KBanuduUUMPOBaHHbLIM Mepco-
HanoM B COOTBETCTBMU C AAHHOW MHCTPYKLMEW.

BHumaHune
lMpoknagka KpbIWKW apMUpOBaHa HepxaBewlwen ctanbio. Byare ocTpoXHbI, He
nopaHbTe Pyku 06 OCTpble Kpasi NpPOKnaaku.

3anopHble BEeHTUNu

Heo6xoaumo npepycmoTpeTb YCTaHOBKY COOTBETCTBYHLIMX 3anoOpHbIX BeHTUNeEWN,
OGeCHe‘-WIBaIOU.WIX HageXxHoe OTKI4YeHue HeOGXOAMMOI’O y4yacTKa prﬁonpoeona
Ana npoBegeHus NObIX pa60T Ha HeM. OTKprBaTb BeHTUNu cnenyet MearieHHo,
4YTOObI M36eXaTb BO3MOXHbIX rmgpaBrinyeCKMx yaapoB U pe3Koro noBbilleHUus
AaBneHuna B CUCTeMe.

OdaBneHune

Mepen o6nyxuBaHMeM KnanaHa y6eguTecb, YTO AaBneHWe B cucteMe cOpolueHo Ao
aTMocdepHoro. Mpu Heo6xoaAMMOCTU UcNONb3yiTe crneunanbHble BeHTUNM Ans copoca
AasneHus Tuna DV (cm. otpenbHyto nutepartypy). Y6eautech, 4To AaBneHue c6poLieHo
Jaxe ecnv MaHOMETP NoKa3biBaeT HOllb.

Temnepatypa
Mepen obGcnyxuBaHMeM AavTe 060OpyAOBaHUIO OCTbITb A0 TeMrnepaTypbl OKpyXato-
uero Bosayxa.

spira
2 P )gsarco IM-S02-54 ST Bbinyck 2



— 2. O6bwas uHephopmayusi 06 uzdenuu —

2.1 OnucaHue

MonnaBkoBble koHAeHcaTooTBOAYMKM FT14 1" HC (noBbileHHasi NpomnyckHasi CnocoGHOCTb),
14", 172" 1 2" umeloT Kopnyc U3 YyryHa, BHyTPEHHUI MEXaHU3M BbIMOMHEH U3 HepXaBetoLlen
CTanu U ocHalleHbl BCTPOEHHbIM KamncysfbHbIM BO3AyLUIHMKOM. KoHAEHCaTOOTBOAYUMKM Mpea-
Ha3HayeHbl ANsi YCTaHOBKM TONbKO Ha ropu3oHTanbHbIX Tpybonposodax. B kayecTBe onuum
KOHOEHCaTOOTBOAYMKM MOryT OCHaLLaTbCs MapoBbinyckHbIM knanaHoM (FT14-C). B kpbiwke
KOHEeHCcaToOTBOAYMKA BO3MOXHO caenaTb oTBepcTue ¢ pesbbont ¥s" BSP wnu NPT ans
YCTaHOBKN [PEHAKHOro KpaHuka unu 6anacupoBOYHOW TpyOKu.

Mpum.: JononHuTenbHas nHgpopmaumsa Haxoautea B TI-S02-27 n TI-S02-28.

2.2 Pasmepbl n coegnHeHUN 1", 11a", 112" n 2" Peab6a BSP nnu NPT.
FT14HC 1" n FT14 174"

FT14 12" n 2"

Puc. 1

spira
IM-S02-54 ST Bbinyck 2 P )gsarco 3



2.3 OrpaHuyeHue npumeHeHus (ISO 6552)

Kopnyc cooTBeTcTByeT Hopmanu Py25 - 1", 1V4" Py16 - 112",2"
PMA - Makc. gonycTumoe AaBrneHue 25 bapu 16 6apu

TMA - Makc. gonyctumasi Temnepartypa 300°C 220°C

PMO - Makc. paboyee paBneHue 21 6apu 14 6apu

TMO - Makc. paboyas TemnepaTtypa 242°C 220°C
[aBneHne xonogHoro 38 Gapm 24 Gapm

rmgpouncnblTaHNA:

2.4 Pabouun gnanasoH
1" FT14 HC n 14" FT14

& 200 —— '
5 — Kpusast LN\
2 100 HaCbILLEHMS :
= napa
E T
()
=0 . 4
0 5 10 15 2021 25 30

[aeneHune, 6apu
112" n2" FT14

> 33 S
e L 1N\
S — !
5 100 Kpusas t
% HacblLLEeHNs 1
= napa ]
s
,“_’ 0 T }
0 2 4 6 8 10 12 14* 16

[aeneHue, 6apu
Mapenve He OOMKHO MCMonb3oBaTbCA B AaHHOW 06nacTy napameTpoB.

Mcnonb3oBaHne B AaHHOM 06nacTu MOXeT NPUBECTU K MOSIOMKE BHYTPEHHero
MexaHu3ama
*PMO MakcumanbHoe pekoMeHOyeMOoe AaBreHue npu paboTe Ha HacbILWEHHOM nape.

APMX - MakcumanbHbIi nepenaj AaBneHUsi HA KOHAeHCaTooTBoOAYMKe

APMX - MakcumanbHbI nepenag AaBreHUA
Pasmep 4,5 bap 10 6ap 14 6ap
1" FT14HC-4,5 FT14HC-10 FT14HC-14
14", 12", 2" FT14-4,5 FT14-10 FT14-14

Mpum: MpumeHeHne koHAeHcaTooTBOAUMKOB 172" n 2" orpaHnyeHo PMO paBHbiM APMX

spira
4 P )&arco IM-S02-54 ST Bbinyck 2



3. MoHmax

Mpum.: Tlepea HayanomMm MoOHTaxa BHUMaTenbHo npoutute Pasgen 1.

MpoyTHTE AaHHYIO MHCTPYKLMIO M TEXHUYeCKoe onucaHue nsgenus (Tl), nposepbTe naeHTUdMKa-
LMI0 Ha WWnNbavke U y6eauTech YTO M3Lenme MOXET NPUMEHATLCS B BalleM KOHKTPETHOM Criyyae.

3.1 MpoBepbTe maTepuansl U3Aenus, MakcUMarnbHO BO3MOXHbIE 3HAYEHWUs AaBMEHUS U
TemnepaTtypbl. Ecnn gaBneHve B cucteme MOXET MOOAHUMATBCH Bbille NpenenbHOro
OaBreHVs Ans KoHAeHcaTooTBoAuMKa, ybeauTech B HanmuumMu npegoxpaHUTeribHOro
ycTponcTsa.

3.2 [MpoBepbTe HanpaBneHue OBMXEHUS cpedbl.
3.3 Ypganute 3aluTHbIe 3arfyLKkM U3 BCEX COEAUHEHWUN.

3.4 KoHaeHCaTOOTBOAUMK JOMKEH MOHTMPOBATLCS Tak, YTOBbLI MOMMABOK CBOGOAHO nepe-
MelLancs B BEPTUKaNbHOWM NMOCKOCTU, @ HanpaBneHWe NnoToka KoHAeHcaTa coBnagarno
co cTpenkoi Ha kopnyce. KoHaeHcaTooTBoa4uuku 1" FT14HC n 14" FT14 nmetoT Hanpas-
neHve noToka KOHAEeHcaTa CreBa HamnpaBo eciiM CMOTPETb CO CTOPOHbI chriaHLEeBOA
YyacTu kopnyca. OcTarbHble KOHAEHCAaTOOTBOAYUKM UMEIOT HanpaBrieHWe NoToka crpasa
Haneso.

. 1"HC 1 12" nonxHbl UMEeTb PEMOHTHbIN pasmep 160 MM AN CHATUA KPbILLKKW

Mpum.:
112" 12"  OOmKHbl UMETb PEMOHTHbIV pasmep 200 MM ANS CHATUS KPbILLKA

Apum.: Mpu gpeHaxe B aTmMocdepy ybeauTech, YTO CIMB KOHAEHcaTa (a ero TemnepaTypa
Moxe pgocturate 100°C) GypeT npoucxoautb B Ge3onacHoe MecCTo.

4. 3anyck e pabomy

Mocne 3anycka B paboTy npoBepbTe, YTOOLI BCs cucTema paboTana AomkHbIM obpasom. Mpo-
BEpbTe pPaboTOCNOCOGHOCTb MPeAOXPaHUTENBHOTO YCTPOWCTBA.

5. Paboma

MonnaBkoBble KOHAEHCATOOTBOAUMKM OTBOAST KOHAEHCAT cpasy npu ero obpasoBaHuu. Mpu
3anycke CMCTeMbl BO3AyX BbIXOAUT Yepe3 aBTOMAaTWYECKUN BO3AYLIHWK B OOBOA FMaBHOMO
KnanaHa, npefoTepallas ero sanvpaxue. Fopsuunil KoHgeHcaT HarpeBaeT Kancyny BO3AyLLIHUKA,
KOTOpasi OT HarpeBa 3akpbiBaeTcsl. [lanee KoHAeHcaT 3arnoHseT KOpryc KOHAEHCATOOTBOAUMKA,
MonnaBoK BCMIbIBAET, OTKPbIBAsA [MaBHbIN KnanaH 1 Bbinyckas koHaeHcart. [Mpy nogxode napa
MOMMaBOK TOHET W rMaBHbIA knanaH 3akpbiBaeTcs. lNonnaBkoBble KOHAEHCATOOTBOAUUKM
XapaKTepusyloTcs CNOCOBHOCTBI0 aBTOMaTUYeCKW BbiMyckaTb BO3AYX NPWU Nycke, CpaBnsiTb-
cs ¢ GonbMMKU pacxoAamy KOHAeHcaTa Kak Mpu Myckax, Tak U Ha CTaburbHbIX pexumax,
YCTOWYMBOCTBIO K ruapoydapam v BuGpaumsm

spira
IM-S02-54 ST Bbinyck 2 P )(sarco 5



6. O6cnyxueaHue

Mepea Havanom OGCﬂy)KVIBaHVIﬂ BHUMaTenbHo npouytute Pasgen 1.

BHumaHue
lMpoknagka KpbIWKA apMupoBaHa HepxaBelowen ctanbio. Byare ocTpoxHbI, He

6.1 O6wasa nHdopmauusa
O6cnyxuBaTb KOHAEHCATOOTBOAYMK BO3MOXHO HE CHUMasi ero ¢ Tpybonposoga. Mpu cbopke
npoBepsiiTe, YTOObl BCE COMpsiraeMble MOBEPXHOCTU GbIMN YUCTBIMU .

6.2 Kak ycTaHOBUTb COOpPKY rnmaBHOro KnanaHa
Pa3smepbl 1" n 1Va":
= CHUMUTE KPBbILLKY.

nopaHbTe pPyku o6 ocTpble Kpasi NPOKMagKu.

= OTKpyTWUTE BMHTbl U CHUMWUTE paMKy MONNaBkoBOro MexaHusma (14 n 15), BbikpyTUTE CEano

(51 6).

= [lpoBepbTe, YTO BCE MNOBEPXHOCTU YUCTbIE.

= BkpyTue cepno B kopnyc (5 1 6 - He ucnonb3ayitTe HUKaKux KOMMAayHOOB AMsi YMIOTHEHUS

pe3bobl).

= YCTaHOBUTE pamMKy Ha MECTO HO He 3aTsiruBaiiTe BMHTbI 4O KOHUA.

= BcTaBbTe LWITOK, HageB Ha Hero monnaBok. OTUEHTPYMTE MOMNaBOK TaK, YTOGbI LUapuk
3aKkpbiBan OTBepcTUe B ceane.

= 3artaHute BUHTHI (7) pekomeHayemblM ycunmeM (cMm. Tabnuvuy 1).

= 3argHute 6onTbl U ranku (2) pekomeHgyembiM ycunvem (cm. Tabnuvuy 1).

Pa3smepbl 172" n 2":
= Ortpante 6onThl (7).

= CHumuTe cbopky rmaBHoro knanaHa (5, 6 n 7) n yctaHoBMTE HOBYIO.

= YcTtaHoBute KPbILIKY, COBMeCTuUB WTndT.

6.3 KakycTtaHOBUTb BO3AYLUHUK
= CHuMWTE KNMncy, Kancymy v npocTaBKy.

- BbIprTVITe ceano.

3aTaHuTe 6onTbl (7) pekomeHOyeMbIM ycunmeMm (cm. Tabnuuy 1).

3aTaHuTe 6onThl M ravikv (2) pekomeHgyembiM ycunuem (cMm. Tabnuuy 1).

= YcTaHOBWTE HOBOE CeAflo C MMacTUHOW M 3aTAHWUTE pekoMeHAyeMblM ycunuem (Cm.
Tabnuuy 1).
= YCTaHOBWTE Ha MEeCTO MPOCTaBKy, Kancymy W KIuncy.

Ta6bnuua 1
PEKOMEH,qyeMbIe yCUnunsa 3ataxkKu
" unu |
el ay E o
MM =
1" 17 A/F M10 x 30 29 - 33
2 1Va" 14 A/F* M10 x 30 29 -33
1" 19 A/F M12 x 60 60 - 66
2" 24 AIF M16 x 70 80 - 88
9 - 17 A/F - 50 - 55
5 1" 1" 17 A/F - 40 - 45
1", 1%a" - M5 x 20 10-12
7 1" 10 A/F M6 x 20 10-12
2" 13 A/F M8 x 20 20-24
11 - 21 A/F - 40 - 45
6 smr%arco IM-S02-54 ST Bbinyck 2



7. 3anacHbie yacmu

3anacHble YacTy U306paxeHbl CMMOWHLIMU NIMHUAMU. [leTanu, u3obpaxeHHble MyHKTUPHLIMU
NWHWSIMK, KaK 3anacHble He MOCTaBMATCS.

MocTtaBnsemble 3an4yacTu

maBHbIN kNanaH ¢ nonnaskom (1", 1%") 5,6,7,8, 14,15, 17
[naBHbIN KNanaH ¢ 3po3noHHbIM AednekTopom (12", 2") 5,6,7,18
Monnasok (12", 2") 8
BosgywHuk B cbope 9,10
[MapoBbINyCKHON KnanaH M BO34YLUHWK 9,10, 11,12
Komnnekt npoknagok (no 3 wr.) 3,6,10,12

Mpum.: Y koHaeHcaTtooTBoAYMKOB 1" 1 1%4" 3po3noHHbIN AedhneKkTop 3anpeccoBaH B Kopnyc
M Kak 3anacHasi YacTb He MoCTaBnseTcs.

Kak 3akasaTb
Vcnonb3ynte onucaHve v3 Tabnuupl, ykasbiBaWTe TUM U pa3Mep KOHOEHCATOOTBOAYMKA.
Mpumep: BosagywHuk ans koHgeHcaTooTBogunka FT14-10, 2".

Bo3aywHuk
B cbope

MapoBbinyckHOW
Wrugpr KnanaH

3651714157 § 6185 7,
T T g
FnaBHbIW knanadH Co6Gopka rnaBHOro
M nonnaBokK KnanaHa
(1", 1a") (12", 2")

Puc. 2

spira
IM-S02-54 ST Bbinyck 2 P )(sarco 7



8. Komnnekm nocmaeku

1. KoHgeHcaTtooTBoauMk FT14 nnn FT14HC.

2. MacnopT (MHCTpyKuMa no 3akcnnyaTtauum).

—— 9. TpebogaHusI K XpaHEeHUIO U——
mpaHcrnopmupoekKe

1. Pa3melleHune, norpyska v KpenneHune rpysa Ha noABWKHOM COCTaBe AOMKHbI NPOM3BOANTCS
B COOTBETCTBUM C "TEeXHUYECKMMMU YCMOBUSIMWU MOTPY3KM U KpenneHus rpysos”, yTBEpXKOEH-
HbIMu MIC.

2. Mpu TpaHCMOPTUPOBKE, a Takke MOrpy304HO-Pas3rpy3ouHbiX paboTax AomkHa obecneun-
BaTbCA COXPAHHOCTb MOCTaBMsSiEMOro 0GOpyAOBaHWS.

3. O6opynoBHaue, TpebytoLlee KOHcepBaLuW, AOMKHO XpaHUTbCst 6e3 nepekoHcepBauum He
bonee ogHoro roga.

4. XpaHeHne obopynoBaHue y 3akas3umka OOMKHO OblTb B YCNOBUSX, rapaHTUPYIOLLKX
COXPaHHOCTb OT MeXaHUYeCcKuUX MOBPEXOEHUNA U KOPPO3UM.

——10. M apaHnmuu npouzsooumesnss——

MponsBoanTENnb rapaHTMpyeT COOTBETCTBME pacXO4oMepa TEXHUYECKON AOKYMEeHTauuu B
TeueHue 12 MecsaLeB Co iHS MOHTaxa U 3anycka B paboTy, Ho He Gonee 18 MecsiLieB C MOMeHTa
npogaxu npu cobmnogeHun YCrioBUW XpaHeHWs, TPaHCMOPTUPOBKM, MOHTaxa, 3anycka B
paboTy 1 3KcnfyaTaumm, ykasaHHbIX B HacTosiLeM AokyMeHTe. [pyroii Cpok rapaHTum MoOXeT
ObITb NPedyCMOTPEH [OrOBOPOM.

Mo BoMpocam rapaHTUAHOTO WM MOCTrapaHTUMHOIO pPemMoHTa obpallanTechb K peroHanbHbIM
npeactasutensaMm "CIMUNPAKC-CAPKO WMHXUHUPUHI" unu B LeHTpanbHbin oduc dupmbl
000 "CIMNUPAKC-CAPKO WHXWHMPUHT':

198095, CaHkr-leTepbypr, yn. Mapwana NoBopoBa, 52 nutepa A, ocuc 503-H.

Ten. (812) 331-72-65, 331-72-66, chakc 331-72-67

e-mail: info@spiraxsarco.ru

spira
8 P )gsarco IM-S02-54 ST Bbinyck 2



